

宣布130亿元收购珠海银隆后

深交所29问格力电器重组预案



周培俊 制图

青年报资深记者 吴缙超

本报讯 格力电器的百亿元重组预案昨天收到了深交所的问询函，深交所从交易方案、交易对方和交易标的等三方面提出29个问题，涉及到公司的钛酸锂电池技术、财政补贴、行业地位等，并要求公司在9月1日前将有关说明材料报送交易所。

8月19日，格力电器披露了重大资产重组预案，拟以130亿元的对价购买珠海银隆100%股权，同时，格力电器还拟募资不超过100亿元用于标的资产的建设投资项目。

针对交易方案，交易所主要关注方案的合规性以及业绩承诺的可覆盖性。据问询函，在格力电器筹划此次收购前的6个月内，珠海银隆曾有过一次现金增资，交易所要求公司依据证监会最新的政策来判断此次增资对公司募集配套资金额度的影

响。其次，珠海银隆的21名股东中仅有8名承担利润补偿义务，交易所要求公司说明其他13名交易对手未承担利润补偿义务的原因及合理性，以及进一步分析只对此8名交易对手进行股份锁定安排能否完全覆盖业绩补偿承诺的履约风险。

另外，本次交易发行股份定价的市场参考价为董事会决议公告日前20个交易日股票交易均价，并据此确定股份发行价为市场参考价的90%，深交所要求格力进一步分析市场参考价选择的合理性。

29个问题中的20个问题集中在交易标的的身上，其问题又主要集中于行业地位、财政补贴等。针对报告书中提及的标的公司珠海银隆核心竞争力为钛酸锂电池技术，交易所要求公司说明并披露，标的公司单体钛酸锂电池(电芯)产品主要性能指标，经试验测试及权威部门或第三方机

构检测的情况，并披露标的公司钛酸锂电池产品相对其他主流动力电池存在的比较劣势。此外，交易所还要求补充披露珠海银隆所处行业的特点及珠海银隆的行业地位，与行业内主要企业的毛利率是否存在差异。

大额的财政补贴也是交易所关注的重点。据披露，截至2016年6月30日，珠海银隆的应收账款中，应收新能源汽车应用推广补贴资金金额达到20.33亿元，账龄为1年以内或者1至2年；2016年以来国家补贴发放进度受到新能源汽车推广应用核查影响而延缓，地方补贴也同期延迟支付给下游客户，进而影响了珠海银隆的回款速度。交易所要求公司说明并披露珠海银隆接受新能源汽车推广应用核查的进展情况，及是否在核查过程中发现相关问题，是否存在应当冲回已计提的应收政府补贴款的情况。

■公告速递

华谊兄弟中报业绩同比下降 马云增持后持股接近1亿股

青年报记者 吴缙超

本报讯 华谊兄弟昨天披露2016年半年度报告，上半年业绩同比下降，马云则在今年二季度增持4987万股。

公告显示，报告期内，公司实现营业收入14.68亿元，同比增长13.54%；净利润3.03亿元，同比下降39.91%，华谊兄弟主要业务分为影视娱乐、品牌授权与实景娱乐、互联网娱乐三大板块。尽管上半年票房表现不尽理想，华谊兄弟对下半年影视主业仍寄予厚望。

半年报显示，华谊兄弟主要影视剧项目《摇滚藏獒》、《陆垚知马俐》、《罗曼蒂克消亡史》、《我不是潘金莲》等预计在2016年下半年发行上映；另外，公司参投于2016年6月18日上映的电影《魔兽》，因参与全球分账，确认收入

时间较长，在上半年尚未形成分账收入。电影除将陆续在下半年上映的影片之外，与美国STX公司的合作项目稳步实施。网络剧方面，参与投资《山炮进城》系列、《超能太监》系列等网络电影，拓宽业务模式；电视剧方面，预计下半年开拍或发行的电视剧包括《好久不见》、《黎明之战》及引进剧《匹诺曹》等。公司影院及数字放映设备销售等业务发展稳定，截至报告期末，已建成投入运营的影院为17家。游戏业务预计推出重量级手游新作《幻城》等，并计划与东阳浩瀚出品的同名魔幻巨制同期面市。

半年度前十大股东持股情况显示，马云个人持股数量达9978.28万股，持股比例3.58%，2016年一季度，马云持股数量为4991.22万股，马云在今年二季度增持4987万股。

受益云计算与大数据发展 中兴通讯上半年营收477亿元

青年报见习记者 洪伟

本报讯 中兴通讯于昨日公布上半年业绩，公司整体营业收入为477.57亿元，同比增长4.05%，归属于上市公司股东的净利润为17.66亿元，同比增长9.33%。基本每股收益为0.43元。公司称，上半年业绩增长主要由于国内及国际4G系统产品和云计算及IT产品、国内光传送产品和手机产品营业收入增长所致。

公司称，2016年上半年，国内运营商4G网络覆盖进一步扩大，同时随着宽带中国战略的推进、云计算和大数据不断渗透及应用、大视频和大宽带业务的发展及万物移动互联的加速，运营

商数据流量快速增长。为应对数据增长压力和促进业务转型，运营商在重点投资建设无线、传输和宽带网络的同时，提升了对智能管道、云计算、大数据、物联网、大视频的关注度及投入。

公司在报告期内，运营商网络实现营业收入287.35亿元。政企业务实现营业收入46.07亿元，以智慧城市为主战略，聚焦政府、能源、交通、金融、教育等重点行业和市场，通过集成与被集成双策略加快拓展，同时加强项目规范化运作及成功项目快速复制，稳步提升行业地位和保持市场增长。消费者业务实现营业收入144.15亿元，继续深化全球战略布局，持续提升产品创新、渠道、品牌和服务能力。

王亚伟二季度大幅减持一汽夏利

夏利向一汽股份转让一汽丰田股权

青年报资深记者 吴缙超

本报讯 延期解决同业竞争议案被否后，一汽夏利抛出了重大资产出售预案，公司拟向控股股东一汽股份转让其所持天津一汽丰田汽车有限公司15%股权，股权作价25.61亿元，一汽股份将以现金方式支付对价。

资料显示，一汽丰田主要从事轿车及其零部件的开发、制造以及合营公司产品的销售和售后服务，其自2002年以来陆续投放了“威驰”、“花冠”、“皇冠”、“锐志”、“卡罗拉”以及RAV4等系列产品，此次交易前，一汽夏利、一汽股份分别持有一汽丰田的30%和20%股份，出售完成后，二者所持一汽丰田的股份分别变为15%和35%。

一汽夏利表示，此次股权转让完成后，公司资产规模增加，偿债能力提升，标的资产以



评估结果为对价转让，可增加当期收益；同时，本次交易为现金支付，公司可获得一定规模现金，改善现金流状况，有助于公司投入后续的新产品开发工作中。市场人士认为，一汽夏利向控股股东出售资产，有助于公司扭转亏损局面，一汽夏利披露的半年度显示，报告期内，公司实现营业收入10.03亿元，同比下降50.93%，归属于上市公司股东的净利润亏损5.19亿元，同比增长3.46%。

值得注意的是，私募大佬

王亚伟仍持有一汽夏利3800万余股，但其持股量较一季度减持了超过3200万股。

今年6月控股股东一汽股份表示原计划5年内解决其与子公司一汽轿车、一汽夏利同业竞争的承诺无法履行，将再延期3年，这在资本市场上引发轩然大波，在随后的股东大会上，这一提案遭到了中小股东压倒性的否决，有观点认为一汽夏利抛出了重大资产出售预案或是一汽股份新一轮资本运作的前奏。

青年报见习记者 洪伟

本报讯 永辉超市昨日公布上半年业绩，公司实现营业收入245.17亿元，同比增长17.68%，归属于上市公司股东的合并净利润6.7亿元，同比增长27.19%。

公司于上半年不含会员业态新开门店24家，新签约门店40家；已开业门店经营面积386.05万平方米，较去年同期增加52.2万平方米，单店平均面积9555.63平方米；已签约未开

业门店达185家，储备面积187.8万平方米。

公司于上半年于新业态发展方面，共运营BRAVO门店82家，会员店21家，下半年计划新开BRAVO门店26家，会员店12家。该集群以合伙人自主创业模式激发经营热情，以商行制进行供应链资源服务支持，以数据驱动业务推广和营销，同时践行赛马机制。下半年将对线下会员体验店按二代店标准模板复制创新，启动北京区域扩张，增加各业务线上渠道及业务模块。